

上海每年产生建筑垃圾约1亿吨左右,如何做到自产自消——“六步走”处置垃圾实现“内循环”

今年7月,上海市政府强调全市所有建筑垃圾必须在上海市自行消纳,然而据统计,上海每年产生的建筑垃圾量约在1亿吨左右,最高峰时,上海4天产生的建筑垃圾相当于一座金茂大厦。1亿吨,让人瞠目结舌的数字,如此大的量将如何处置?

装修垃圾分拣后再处理

市绿化市容局有关人士告诉记者,按照中心城区统筹消纳、郊区自行消纳的原则,目前上海各区已落实装修垃圾中转分拣场所,经分拣后的装修垃圾通过修筑便道、低洼回填等方式进行资源化利用;待本市装修垃圾

资源化利用场所建成后,分拣后可利用部分将进入相关场所作为再生建材的生产原料。

同时,上海市处理建筑垃圾将分六步走,第一,加强各类建筑垃圾源头申报管理,重点落实装修垃圾、拆房垃圾的申报全覆盖;第二,规范中转分拣,提高利用率,减少建筑垃圾垃圾处置量;第三,加强对运输企业收运行为的监管,坚决取缔非法收运;第四,落实属地消纳选择,并建立市应急处置场所;第五,推行卸点付费机制,防止因层层转包造成非法倾倒建筑垃圾;第六,严格执法检查,对非法承运、中转、处置建筑垃圾的行为予以坚决打击,规范建筑垃圾市场。

对于建筑垃圾处置,上海也定下了目标任务。根据新出台的《关于进一步加强本市建筑垃圾综合治理的实施方案》的要求,“十三五”期间,本市通过强化建筑垃圾的预处理,提升建筑垃圾资源化能力和水平,工程泥浆集中干化能力达到950万吨/年,工程垃圾资源化利用能力达到400万吨/年,装修垃圾和拆房垃圾集中资源化能力达到750万吨/年,真正实现建筑垃圾“内循环”。

“节能降废”遇到成本瓶颈

在上海,一些建筑施工企业早就“试验性”探索以节能降废来推进建筑垃圾减量化

和资源化。如中建八局在平凉街道22街坊商办项目中,就将拆除下来的分隔地连墙、分隔桩等建筑垃圾,与专业单位签订协议,全数运至工厂加工制成47400吨再生砖和道路材料。对于钢筋、木材、混凝土,现场就地设置废料池和分类回收房,对可回收的废料合理加以再利用,减少建筑垃圾排放。

不过,也有企业坦言,处理建筑垃圾的设施、技术本身耗费不小的成本,有些开发商对再生材料的安全性也有顾虑。对此,有企业建议,希望政府出台相关激励政策。同时,在每个区设置一些定点的建筑垃圾再利用中心,循环再利用。 本报记者 裘颖琼

申城最严环保条例开始“发威”

排污单位信息年底起全公开

本报讯(记者 郭剑烽)被称为史上最严环保条例的新版《上海市环境保护条例》于本月1日正式施行。昨天,上海市政府召开本市贯彻实施《上海市环境保护条例》大会,介绍本市对新版环保条例的贯彻落实情况。

会议透露,下一步将完善管理控制,建立完善以排污许可证为核心的环境管理制度体系。首先包括进一步推进环评审批改革。抓源头,并根据《条例》要求,开展产业政策环评;抓重点,强化分类管理,对环境影响较大的建设项目作为重点环评对象,对编制环境影响登记表的项目不再审批,全部改为备案管理;抓效率,实行技术审和行政审相分离;抓公开,全面接受公众监督,相关信息纳入环保监

管信息平台。其次,探索排污许可“一证式”管理。同时,加强证后管理,建成排污许可证证后监管系统。落实环境监测制度改革,将继续强化对社会化机构的服务与管理,对社会化监测机构弄虚作假的,加大惩治力度。垂直管理体制改革也将实施,争取明年一季度出台方案。

近期将开展三方面工作:完善排污单位信息公开制度,今年年底前将建立全市统一的污染源信息公开平台;开展污染防治协议试点;完善环境污染第三方治理制度配套。

全市现有470条段约630公里中小河道处于黑臭状态,治理目标是到2017年底实现全市河道基本消除黑臭。



公交职工学礼仪

昨天,在上海镜泊秦汉旗袍艺术中心里,巴士集团的部分女职工正在参加“穿旗袍、学礼仪”的互动讲座活动,通过礼仪老师的现场演示和指导,姐妹们不仅体味了海派旗袍带来的女性优雅之美,还将学习礼仪文化和微笑服务运用到实际工作中去。图为女职工在老师的指导下学习礼仪文化

杨建正 摄影报道



DTZ CUSHMAN & WAKEFIELD
戴德梁行

伦敦皇家金斯顿学区
宜居之所

皇后苑

10月中国首发

皇后苑包括全新精装修一室、两室、三室及复式公寓,首付仅15%,可贷款,2018年第二/三季度交房,999年租赁权。步行500米至金斯顿火车站,从该火车站出发能快速到达伦敦市中心与周围。有住户私享的健身中心和礼宾服务。周围多所优质的中小学和大学,为住户提供精英式教育。

开车出行
距离

希思罗机场

21
公里左右

老金融城

20
公里左右

牛津街

20
公里左右

伦敦眼

18
公里左右

欢迎出席 2016年10月14日(周五)下午3点半至6点半
(4点伦敦住宅市场VIP分享会)

2016年10月15日至16日(周六至周日)上午10点至下午6点
(周六11点伦敦住宅市场VIP分享会)

伯克利办公室 上海南京西路1515号嘉里中心1号楼7层701-702室



请扫描左图二维码,填写报名信息。

现场有惊喜优惠。

详情请询戴德梁行朱习羽小姐

座机: 021 2208 0206

手机: 139 1795 0157

购买境外房地产项目有风险,购房者应事先了解项目所在国家或地区的购房政策及有关法律。广告